Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen. Statistisches Bureau (1871-1945)



Pays: Allemagne avant 1945

Langue : Allemand

Création : 1880
Fin d'activité : 1918

Autres formes du nom : Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen.

Statistisches Büreau (1871-1945)

Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen.

Statistisches Büro (1871-1945)

Allemagne. Statistisches Bureau für Elsass-Lothringen (1871-1945)

69

A9



Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen. Statistisches Bureau (1871-1945): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (4)

"Ortschafts-Verzeichniss von Elsass-Lothringen" (1899)

avec Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen. Statistisches Bureau (1871-1945) comme Éditeur scientifique

"Ortschafts-Verzeichniss von Elsass-Lothringen" (1884)

avec Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen. Statistisches Bureau (1871-1945) comme Éditeur scientifique

"Ortschafts-Verzeichniss von Elsass-Lothringen" (1889)

avec Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen. Statistisches Bureau (1871-1945) comme Éditeur scientifique

"Ortschafts-Verzeichniss von Elsass-Lothringen" (1877)

avec Allemagne. Kaiserliches Ministerium für Elsass-Lothringen. Statistisches Bureau (1871-1945) comme Éditeur scientifique

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (2)

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans VIAF